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Mededelingen
Mededelingen

Mededelingen
De voorzitter:
We gaan beginnen. De kop is eraf. Maar niet zonder onszelf te trakteren op een prachtig stukje Nederlandse poëzie, want anders is de week niet echt begonnen. Toepasselijk: het gedicht November van J.C. Bloem.

Het regent en het is November:
Weer keert het najaar en belaagt
Het hart, dat droef, maar steeds gewender,
Zijn heimelijke pijnen draagt.

En in de kamer, waar gelaten
Het daaglijksch leven wordt verricht,
Schijnt uit de troostelooze straten
Een ongekleurd namiddaglicht.

De jaren gaan zooals zij gingen,
Er is allengs geen onderscheid
Meer tusschen doove erinneringen
En wat geleefd wordt en verbeid.

Verloren zijn de prille wegen
Om te ontkomen aan den tijd;
Altijd November, altijd regen,
Altijd dit leege hart, altijd.

Aldus J.C. Bloem. Maar zelfs in dit jaargetijde zijn er zonnestraaltjes, en daarom is het mij een eer en genoegen om de heer Laurens Dassen te feliciteren met de geboorte van zijn zoon Ted.
(Geroffel op de bankjes)
De voorzitter:
En de heer Daan de Kort met de geboorte van een wolk van een dochter, Moon.
(Geroffel op de bankjes)
De voorzitter:
Tot zover de familieberichten. Tenzij iemand iets wil meedelen, hoor. Dan kan dat nog even.
Ik deel aan de Kamer mee dat het volgende lid zich heeft afgemeld:

De Kort.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.
Regeling van werkzaamheden (stemmingen)
Regeling van werkzaamheden (stemmingen)

Regeling van werkzaamheden (stemmingen)
De voorzitter:
Ik stel voor zo dadelijk ook te stemmen over de aangehouden motie-Beckerman (36600-XXIII, nr. 37) en over de motie-Ergin (36600-XV, nr. 21).

Dan geef ik graag het woord aan mevrouw Kathmann van de fractie GroenLinks-Partij van de Arbeid, die ook een belangrijke mededeling heeft te doen.
Mevrouw Kathmann (GroenLinks-PvdA):
Helaas moet ik weer uitstel van de stemmingen vragen. Het gaat om punt 6, de stemmingen over het WGO over digitale zaken. De stukken kwamen best wel laat vorige week. Dat vraagt nog wat meer tijd voor afstemming met het kabinet.
De voorzitter:
Ik kijk of daar bezwaar tegen bestaat. Dat is niet het geval.

Dan had mevrouw Van der Werf op dit punt ook een mededeling. Niet? Dat is niet het geval. Dan de heer Van Nispen.
De heer Van Nispen (SP):
Ik zou graag een motie willen aanhouden. Dat betreft bij agendapunt 13, de stemmingen over moties ingediend bij de behandeling van de begroting Justitie en Veiligheid 2025, de motie op stuk nr. 89 over de tolken en vertalers, omdat ik had begrepen dat sommige partijen nog wat meer tijd nodig hebben om daarvoor te gaan stemmen.
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Van Nispen stel ik voor zijn motie (36600-VI, nr. 89) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
Fijn dat u meedenkt met iedereen.
Stemmingen
Stemmingen
Stemmingen moties Begrotingsonderdeel Emancipatie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over het begrotingsonderdeel Emancipatie,

te weten:
· de motie-Westerveld/Dobbe over waarborgen dat kennisinstituten en maatschappelijke organisaties kunnen doorgaan met hun werk ten behoeve van de acceptatie van lhbtiq+-personen (36600-VIII, nr. 37);
· de motie-Westerveld/Kostić over een wettelijk verbod op non-consensuele en niet-noodzakelijke medische behandelingen bij interseksekinderen (36600-VIII, nr. 38);
· de motie-Westerveld/Dobbe over in de Emancipatienota een tijdpad opnemen voor de uitvoering van de ambities en aangenomen moties en op het gebied van emancipatie (36600-VIII, nr. 39);
· de motie-Van der Velde/Van Zanten over terughoudend omgaan met zogenoemde inclusieve taal in regelgeving (36600-VIII, nr. 40);
· de motie-Van der Velde/Van Zanten over termen als "moeder" en "vader" in wetsteksten behouden wanneer deze bijdragen aan de duidelijkheid en maatschappelijke herkenbaarheid van de wet (36600-VIII, nr. 41);
· de motie-Rooderkerk/Becker over de NCTV jaarlijks apart over vrouwenhaat laten rapporteren en nagaan of vrouwenhaat als extreme ideologie moet worden aangemerkt (36600-VIII, nr. 42);
· de motie-Becker over georganiseerde buitenlandse beïnvloeding en financiering gericht op een anti-lhbtiq+- en een antivrouwenrechtenagenda in kaart brengen (36600-VIII, nr. 44);
· de motie-Dobbe/Westerveld over private equity weren bij de uitwerking van het nieuwe stelsel voor kinderopvangfinanciering (36600-VIII, nr. 45);
· de motie-Dobbe over een strategie ontwikkelen ter ondersteuning van organisaties en individuen die zich inzetten voor de rechten van vrouwen en lhbtiq-personen (36600-VIII, nr. 46);
· de motie-Dobbe over een actieplan tegen de loonkloof tussen mannen en vrouwen ontwikkelen (36600-VIII, nr. 47).

(Zie wetgevingsoverleg van 18 november 2024.)
De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Rooderkerk stel ik voor haar motie (36600-VIII, nr. 42) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
Allereerst een stemverklaring van de heer Ceder van de fractie van de ChristenUnie.
De heer Ceder (ChristenUnie):
Voorzitter. Uiteraard zijn wij als ChristenUniefractie tegen georganiseerde buitenlandse beïnvloeding en financiering door autocratische regimes, zoals Rusland. Dat deel van de motie-Becker op stuk nr. 44 steunen we. Deze motie gooit deze beïnvloeding echter op één hoop met allerlei andere groepen en kan hiermee zelfs leiden tot de inperking van de vrijheid van meningsuiting en vrijheid van godsdienst. Daarom stemmen wij tegen de motie op stuk nr. 44. Ten overvloede: wij ondersteunen iedere oproep om op te komen voor de rechten van ieder mens, ongeacht wie je bent of wat je gelooft. Dat is ook de reden waarom we voor de motie op stuk nr. 46 zullen stemmen.

Dank u wel.
De voorzitter:
Prima. Dank u wel.
In stemming komt de motie-Westerveld/Dobbe (36600-VIII, nr. 37).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Westerveld/Kostić (36600-VIII, nr. 38).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Westerveld/Dobbe (36600-VIII, nr. 39).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Velde/Van Zanten (36600-VIII, nr. 40).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van der Velde/Van Zanten (36600-VIII, nr. 41).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Becker (36600-VIII, nr. 44).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dobbe/Westerveld (36600-VIII, nr. 45).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, NSC, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36600-VIII, nr. 46).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36600-VIII, nr. 47).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen moties Water

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over Water,

te weten:
· de motie-Gabriëls c.s. over alles op alles zetten om op tijd te voldoen aan de KRW-eisen en daarbij een dwingender instrumentarium niet uit te sluiten (36600-J, nr. 8);
· de motie-Gabriëls/Bamenga over het actief ontkrachten van desinformatie over Nederlandse waterprojecten (36600-J, nr. 9);
· de motie-Gabriëls over zo snel mogelijk afrekenbare doelen opstellen voor provincies en waterschappen om de doelen van de Kaderrichtlijn Water te kunnen halen (36600-J, nr. 10);
· de motie-Gabriëls over het zo nodig inzetten van de aanwijzingsbevoegdheid van de regering om de doelen van de Kaderrichtlijn Water te halen (36600-J, nr. 11);
· de motie-Soepboer/Grinwis over bij de Duitse regering aandringen op het invoeren van grenswaarden voor pfas-lozingen (36600-J, nr. 13);
· de motie-Kostić over maatregelen om het aantal lozingen in de Waddenzee naar nul terug te brengen (36600-J, nr. 15);
· de motie-Grinwis c.s. over binnen de vrije investeringsruimte van het Deltafonds prioriteit geven aan waterveiligheid (36600-J, nr. 17);
· de motie-Grinwis/Peter de Groot over nieuwe waterrobuuste woningbouw en drijvend wonen langs de randen van het Markermeer, Gouwzee, IJmeer, Gooimeer en Eemmeer mogelijk maken (36600-J, nr. 18);
· de motie-Grinwis/Peter de Groot over zich ervoor inspannen dat het droogmalen van bouwputten mogelijk blijft (36600-J, nr. 19);
· de motie-Pierik over onderzoeken of en hoe het mogelijk is om meetpunten die agrariërs zelf plaatsen mee te nemen in het meetnetwerk voor nutriënten in het oppervlaktewater (36600-J, nr. 21).

(Zie wetgevingsoverleg van 18 november 2024.)
De voorzitter:
De motie-Gabriëls c.s. (36600-J, nr. 8) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat met het gevoerde beleid Nederland niet meer tijdig overal aan alle KRW-doelen kan voldoen;

overwegende dat de doelen en kaders van de KRW decennia geleden zijn vastgesteld, dat Nederland telkens onvoldoende effectieve maatregelen heeft genomen en dat alle opties voor verder uitstel en slappere normen zijn uitgeput;

overwegende dat het niet voldoen aan de KRW tot grote maatschappelijke kosten gaat leiden door rechtszaken, beperkingen voor de bouwwereld, boetes vanuit de EU en hogere kosten voor drinkwaterbedrijven en waterschappen;

verzoekt de regering om bij het voldoen aan de KRW dwingender instrumentarium niet uit te sluiten,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 8 (36600-J).
De motie-Grinwis/Peter de Groot (36600-J, nr. 18) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat op verschillende locaties in en om het Markermeer en IJmeer planontwikkeling voor woningbouw plaatsvindt;

overwegende dat het Rijk de regio begin 2024 heeft geïnformeerd dat IJburg fase 2, Almere Duin/Poort en Almere Haven vergevorderde projecten zijn die kunnen worden doorgezet;

overwegende dat voor het project Waterfront in Lelystad maatwerkafspraken gemaakt worden tussen Rijk, regio en waterschap;

overwegende dat er nog andere projecten in ontwikkeling zijn in en om het Markermeer en IJmeer, zoals Nieuw Monnickendam;

overwegende dat bijvoorbeeld het project Nieuw Monnickendam leidt tot slechts een zeer beperkte daling van de zoetwaterbergingscapaciteit van het IJsselmeergebied met maximaal 0,0005%, terwijl bijvoorbeeld de aanleg van de Markerwadden met een daling van 0,2% leidde tot een factor 400 grotere impact op de zoetwaterbergingscapaciteit;

verzoekt de regering nieuwe waterrobuuste woningbouw en "drijvend wonen" langs de randen van het Markermeer, Gouwzee, IJmeer, Gooimeer en Eemmeer niet uit te sluiten maar mogelijk te maken, zonder dat de zoetwaterbufferfunctie te veel wordt aangetast,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 18 (36600-J).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen stemmen.
O, de heer Krul nog even.
De heer Krul (CDA):
Voorzitter, excuses. Bij de motie-Van der Velde/Van Zanten op stuk nr. 41 (36600-VIII), bij het vorige punt op de stemmingslijst, wenst het CDA voor te hebben gestemd.
De voorzitter:
Dat is bij dezen genoteerd.
In stemming komt de gewijzigde motie-Gabriëls c.s. (36600-J, nr. ??, was nr. 8).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA en de VVD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Gabriëls/Bamenga (36600-J, nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Gabriëls (36600-J, nr. 10).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Gabriëls (36600-J, nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Soepboer/Grinwis (36600-J, nr. 13).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kostić (36600-J, nr. 15).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (36600-J, nr. 17).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Grinwis/Peter de Groot (36600-J, nr. ??, was nr. 18).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Grinwis/Peter de Groot (36600-J, nr. 19).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Pierik (36600-J, nr. 21).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemming motie Water

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het tweeminutendebat Water,

te weten:
· de motie-Kostić over sterker borgen dat vervuilers zelf de kosten betalen van schade die ze met vervuiling door pfas en staalslakken veroorzaken (27625, nr. 684).

(Zie vergadering van 8 oktober 2024.)
De voorzitter:
De motie-Kostić (27625, nr. 684) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Kostić en Soepboer, en luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat "de vervuiler betaalt" een belangrijk principe is;

constaterende dat staalslakken en pfas schade kunnen veroorzaken en de kosten voor het opruimen van de schade hoog kunnen oplopen;

constaterende dat nu de belastingbetaler te vaak dreigt op te draaien voor de schade door de vervuiling door staalslakken en pfas;

verzoekt de regering met een voorstel te komen om sterker te borgen dat vervuilers zelf de kosten van de schade die ze met vervuiling door pfas en de onjuiste toepassing van staalslakken veroorzaken gaan betalen en niet de belastingbetaler, en de Kamer hierover begin 2025 te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 684 (27625).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Kostić/Soepboer (27625, nr. ??, was nr. 684).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Sancties

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Sancties,

te weten:
· de motie-Paternotte/Van der Burg over er in EU-verband voor pleiten alle diensten te sanctioneren die bijdragen aan gesanctioneerde economische activiteiten van Rusland (36410-V, nr. 90);
· de motie-Dobbe over 5 fte vrijmaken voor het handhaven op de naleving van sancties (36410-V, nr. 91);
· de motie-Dobbe over in Europees verband tot een nieuw en aanvullend sanctiepakket komen (36410-V, nr. 92);
· de motie-Van der Burg c.s. over een structureel samenwerkingsplatform oprichten om best practices en praktische oplossingen voor de naleving van sancties te delen (36410-V, nr. 93);
· de motie-Van der Burg c.s. over onderzoeken op welke wijze inlichtingen van veiligheidsdiensten kunnen worden ingezet om sancties sneller en nauwkeuriger op te leggen aan individuen (36410-V, nr. 94).

(Zie vergadering van 19 november 2024.)
In stemming komt de motie-Paternotte/Van der Burg (36410-V, nr. 90).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36410-V, nr. 91).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36410-V, nr. 92).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Burg c.s. (36410-V, nr. 93).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Burg c.s. (36410-V, nr. 94).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Begroting Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp 2025

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat van Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp (XVII) voor het jaar 2025,

te weten:
· de motie-Hirsch c.s. over de binnenlandse en buitenlandse effecten van de bezuinigingen kwalitatief en kwantitatief laten meten door een onafhankelijk orgaan (36600-XVII, nr. 19);
· de motie-Hirsch c.s. over de relatieve bezuiniging op het maatschappelijk middenveld niet hoger laten zijn dan het in het hoofdlijnenakkoord opgenomen bezuinigingspercentage op alle ODA-middelen (36600-XVII, nr. 20);
· de motie-Bamenga c.s. over alle nodige maatregelen nemen om ongehinderde toegang van humanitaire hulp tot Gaza mogelijk te maken (36600-XVII, nr. 43);
· de motie-Bamenga c.s. over een speciale ambassadeur voor kinderen in conflictgebieden aanstellen (36600-XVII, nr. 23);
· de motie-Paternotte c.s. over in EU-verband inzetten op nieuwe afspraken met het Verenigd Koninkrijk die de handelsstromen en wederzijdse economische groei kunnen versterken (36600-XVII, nr. 24);
· de motie-Kamminga over maatwerk toepassen voor organisaties die vanuit kennis en expertise hun meerwaarde kunnen leveren maar niet voldoen aan de 50%-norm (36600-XVII, nr. 26);
· de motie-Boswijk c.s. over het WPS-instrument ten minste met dezelfde omvang structureel voortzetten na 2025 (36600-XVII, nr. 27);
· de motie-Boswijk c.s. over uiteenzetten wat de structurele impact van Nederlandse voedselexport is op de voedselzekerheid in fragiele landen in Afrika (36600-XVII, nr. 28);
· de motie-Dobbe c.s. over na 2025 de financiële steun voortzetten voor vrouwenrechten, gendergelijkheid, seksuele en reproductieve rechten en gezondheid en vrouwelijke mensenrechtenverdedigers (36600-XVII, nr. 29);
· de motie-Dobbe c.s. over het voornemen voor het verhogen van het drempelcriterium loslaten en subsidieaanvragen op inhoud beoordelen (36600-XVII, nr. 30);
· de motie-Dobbe c.s. over het intrekken van het verzoek tot toetreding tot het Verdrag van Aken (36600-XVII, nr. 31);
· de motie-Van Baarle c.s. over binnen twee maanden met de Kamer delen of het huidige beleidskader vanwege de conclusie van het Internationaal Gerechtshof over bezetting van de Palestijnse gebieden aangepast dient te worden (36600-XVII, nr. 32);
· de motie-Van Baarle c.s. over verkennen hoe UNRWA internationaal ondersteund kan worden om de aanbevelingen uit het Colonnarapport te implementeren (36600-XVII, nr. 33);
· de motie-Van Baarle c.s. over via ngo's een bijdrage leveren aan documentatie van schendingen van internationaal recht en illegale onteigeningen door gewelddadige kolonisten op de Westelijke Jordaanoever (36600-XVII, nr. 34);
· de motie-Van Baarle over sabotage van Nederlandse hulpprojecten op de Westelijke Jordaanoever krachtig veroordelen, alle sabotagegevallen registreren en schade verhalen (36600-XVII, nr. 35);
· de motie-Teunissen c.s. over de Europese Commissie en de Europese Raad laten weten dat Nederland het EU-Mercosur-verdrag niet zal ondertekenen (36600-XVII, nr. 36);
· de motie-Stoffer over bij bezuinigen en inzetten op speerpunten borgen dat staande beleidsdoelstellingen behaald worden met zo veel mogelijk stabiliteit en continuïteit voor de partners (36600-XVII, nr. 37);
· de motie-Stoffer/Boswijk over de koppeling tussen ODA-uitgaven en het bruto nationaal inkomen voor de begrotingen vanaf 2025 herstellen (36600-XVII, nr. 38);
· de motie-Ceder/Boswijk over binnen EU en WTO in het handelsbeleid oog hebben voor de economische ontwikkelingsambities van lage- en middeninkomenslanden op het gebied van lokale voedselproductie (36600-XVII, nr. 39);
· de motie-Ceder over een notitie uitwerken over de voor- en nadelen van het hanteren van de bni-koppeling (36600-XVII, nr. 40);
· de motie-Ceder over nationale en internationale maatschappelijke organisaties als mede-uitvoerder blijven betrekken bij de samenwerking met lokale maatschappelijke organisaties (36600-XVII, nr. 41).

(Zie vergadering van 20 november 2024.)
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Bamenga stel ik voor zijn motie (36600-XVII, nr. 23) aan te houden. Op verzoek van mevrouw Teunissen stel ik voor haar motie (36600-XVII, nr. 36) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
De motie-Boswijk c.s. (36600-XVII, nr. 27) is in die zin gewijzigd (36600-XVII, nr. ??) en nader gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Boswijk, Bamenga, Dobbe en Kamminga, en luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de regering voornemens is om het "women, peace and security"-fonds (WPS-fonds) niet te continueren;

overwegende dat met dit instrument een fundamentele bijdrage wordt geleverd aan het vergroten van de stabiliteit en veiligheid in fragiele staten door het vergroten van de actieve rol van vrouwen en jongeren in het vredesproces;

overwegende dat de ministeries van Buitenlandse Zaken en Defensie, Justitie en Veiligheid, en Onderwijs, Cultuur en Wetenschap zich hebben gecommitteerd aan de vrouwen, vrede en veiligheidsagenda;

verzoekt de regering om nader te onderzoeken wat de mogelijkheden zijn om dit WPS-instrument voort te zetten na 2025, en de Kamer over de uitkomst daarvan te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. ?? (36600-XVII).
De motie-Stoffer/Boswijk (36600-XVII, nr. 38) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de koppeling tussen bni en ODA-uitgaven lang het budget voor ontwikkelingssamenwerking met het nationaal inkomen liet meegroeien; 

overwegende dat dit patroon in 2024 verbroken is;

verzoekt de regering de koppeling tussen ODA-uitgaven en het bruto nationaal inkomen voor de begrotingen vanaf 2026 te herstellen,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 38 (36600-XVII).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen stemmen.
Een stemverklaring van de heer Kahraman van de fractie van Nieuw Sociaal Contract. Het woord is aan hem.
De heer Kahraman (NSC):
Dank u wel, voorzitter. Ik wil over de motie op stuk nr. 38 van de heren Stoffer en Boswijk een stemverklaring afgeven. Nieuw Sociaal Contract hecht grote waarde aan de koppeling tussen het budget voor ontwikkelingssamenwerking en het bni. We hebben tijdens het debat de minister het volgende horen zeggen: dit is eenmalig gedaan. Dat is voor ons helder en voldoende nu. We stemmen daarom tegen deze motie.
De voorzitter:
Dank u wel.
In stemming komt de motie-Hirsch c.s. (36600-XVII, nr. 19).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Hirsch c.s. (36600-XVII, nr. 20).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bamenga c.s. (36600-XVII, nr. 43).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Paternotte c.s. (36600-XVII, nr. 24).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kamminga (36600-XVII, nr. 26).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de nader gewijzigde motie-Boswijk c.s. (36600-XVII, nr. ??, was nr. 27).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Boswijk c.s. (36600-XVII, nr. 28).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (36600-XVII, nr. 29).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (36600-XVII, nr. 30).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (36600-XVII, nr. 31).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (36600-XVII, nr. 32).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (36600-XVII, nr. 33).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (36600-XVII, nr. 34).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle (36600-XVII, nr. 35).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, het CDA, de VVD en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Stoffer (36600-XVII, nr. 37).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Stoffer/Boswijk (36600-XVII, nr. ??, was nr. 38).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ceder/Boswijk (36600-XVII, nr. 39).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ceder (36600-XVII, nr. 40).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ceder (36600-XVII, nr. 41).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemming Uitvoeringswet verordening bij geldovermakingen en overdrachten van cryptoactiva te voegen informatie

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Wet ter voorkoming van witwassen en financieren van terrorisme en enige andere wetten in verband met de uitvoering van Verordening (EU) 2023/1113 betreffende bij geldovermakingen en overdrachten van bepaalde cryptoactiva te voegen informatie en tot wijziging van Richtlijn (EU) 2015/849 (Uitvoeringswet verordening bij geldovermakingen en overdrachten van cryptoactiva te voegen informatie) (36526).
(Zie wetgevingsoverleg van 18 november 2024.)
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen moties Uitvoeringswet verordening bij geldovermakingen en overdrachten van cryptoactiva te voegen informatie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de Wet ter voorkoming van witwassen en financieren van terrorisme en enige andere wetten in verband met de uitvoering van Verordening (EU) 2023/1113 betreffende bij geldovermakingen en overdrachten van bepaalde cryptoactiva te voegen informatie en tot wijziging van Richtlijn (EU) 2015/849 (Uitvoeringswet verordening bij geldovermakingen en overdrachten van cryptoactiva te voegen informatie),

te weten:
· de motie-Van der Lee over het cryptotoezichtscenario ophogen van "minimaal" naar "basis" (36526, nr. 9);
· de motie-Van der Lee over een meldplicht invoeren voor cryptoreclames zodat toezichthouders op tijd kunnen ingrijpen bij marktmanipulatie (36526, nr. 10);
· de motie-Van der Lee over in Europees verband pleiten voor een verplichte wachttijd tussen het aankopen en verkopen van cryptoactiva om prijsmanipulatie te voorkomen (36526, nr. 11);
· de motie-Joseph over onderzoeken hoe aankomende Europese wetgeving beter getoetst kan worden op regeldruk (36526, nr. 12);
· de motie-Joseph over nieuwe wetgeving op het gebied van informatievoorziening over cryptovaluta al na een jaar evalueren (36526, nr. 13).

(Zie wetgevingsoverleg van 18 november 2024.)
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Van der Lee stel ik voor zijn motie (36526, nr. 9) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
De motie-Van der Lee (36526, nr. 10) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het risico op marktmanipulatie op cryptoactiva versterkt wordt door misleidende reclames op sociale media;

overwegende dat consumenten hierdoor onjuist geïnformeerd worden over de aard van hun investeringen;

overwegende dat de regering al een onderzoek in gang heeft gezet naar ongewenste online beïnvloeding van consumenten bij financiële keuzes;

verzoekt de regering om, als uit het genoemde onderzoek blijkt dat het nuttig is en er voldoende juridische ruimte is binnen de MiCA, een meldplicht in te voeren voor cryptoreclames, zodat toezichthouders op tijd kunnen ingrijpen bij marktmanipulatie,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 10 (36526).
De motie-Van der Lee (36526, nr. 11) is in die zin gewijzigd (36526, nr. ??) en nader gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat "pump-and-dump" volgens de AFM een wijdverspreide vorm van marktmanipulatie is;

overwegende dat consumenten hierdoor veel financiële schade op kunnen lopen;

overwegende dat er al snel een eerste Europese evaluatie van de MiCA voorzien is;

verzoekt de regering om, als daar naar aanleiding van de eerste evaluatie aanleiding toe is, in Europees verband te bespreken welke additionele maatregelen kunnen worden genomen om grootschalige "pump-and-dump"-activiteiten en de daaruit volgende marktmanipulatie te voorkomen,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. ?? (36526).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen stemmen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Lee (36526, nr. ??, was nr. 10).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de nader gewijzigde motie-Van der Lee (36526, nr. ??, was nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Joseph (36526, nr. 12).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Joseph (36526, nr. 13).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de ChristenUnie, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemming Uitvoeringswet verordening cryptoactiva

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het financieel toezicht en de Wet op de economische delicten ter uitvoering van Verordening (EU) 2023/1114 betreffende cryptoactivamarkten (Uitvoeringswet verordening cryptoactiva) (36527).
(Zie wetgevingsoverleg van 18 november 2024.)
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen moties Begroting Buitenlandse Zaken 2025

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat van het Ministerie van Buitenlandse Zaken (V) voor het jaar 2025,

te weten:
· de motie-Piri c.s. over gehoor geven aan het arrestatiebevel voor premier Netanyahu en oud-minister Gallant en alle niet-essentiële contacten met premier Netanyahu direct bevriezen (36600-V, nr. 21);
· de motie-Piri/Paternotte over in lijn met het kabinetsbeleid in Brussel pleiten voor sancties tegen Yossi Dagan (36600-V, nr. 22);
· de motie-Piri/Van der Burg over blijven pleiten voor de invoering van stemmen met gekwalificeerde meerderheid in het GBVB (36600-V, nr. 23);
· de motie-Paternotte/Piri over actief steun zoeken binnen de NAVO voor het uitvaardigen van een officiële uitnodiging tot lidmaatschap aan Oekraïne (36600-V, nr. 24);
· de motie-Paternotte c.s. over streven naar een bemiddelende rol bij het leveren van Taurusraketten en andere langeafstandsraketten aan Oekraïne (36600-V, nr. 25);
· de motie-Paternotte/Boswijk over in Europees verband pleiten voor het toelaten van onafhankelijke internationale waarnemers bij het conflict tussen Israël en Hezbollah (36600-V, nr. 26);
· de motie-Van der Burg c.s. over personen die zich zonder gegronde reden in een rood reisgebied bevinden een financiële bijdrage laten betalen voor een door de regering georganiseerde evacuatie (36600-V, nr. 27);
· de motie-Van der Burg c.s. over in Europees verband de mogelijkheden voor een Europese veiligheidsraad onderzoeken (36600-V, nr. 28);
· de motie-Van der Burg c.s. over onderzoeken of een rechtsbijstandovereenkomst met Taiwan naar Duits model wenselijk is voor Nederland (36600-V, nr. 29);
· de motie-Boswijk c.s. over de Kamer uiterlijk voor de Voorjaarsnota informeren over de consequenties van beleidskeuzes en bezuinigingen voor de actieagenda van de Afrikastrategie (36600-V, nr. 30);
· de motie-Boswijk c.s. over in het onderzoek naar elektrische auto’s de economische risico’s van alle mobiliteitsproducten uit China onderzoeken (36600-V, nr. 31);
· de motie-Kahraman c.s. over het uitbreiden van de bevoegdheden van Nederlandse honorair consuls in het buitenland (36600-V, nr. 32);
· de motie-Dobbe over geen wapens leveren die in strijd zijn met humanitair oorlogsrecht en landen die dit wel doen hierop aanspreken (36600-V, nr. 33);
· de motie-Dobbe over oekraïne diplomatiek alle steun verlenen om de oorlog met Rusland te beëindigen (36600-V, nr. 34);
· de motie-Dobbe c.s. over in Europees verband pleiten voor een opschorting van het EU-associatieakkoord met Israël (36600-V, nr. 35);
· de motie-Dobbe/Paternotte over de fact-finding mission in Sudan van steun garanderen en strijdende partijen oproepen zich aan het humanitair oorlogsrecht te houden (36600-V, nr. 36);
· de motie-Van Baarle over in Europees verband aanvullende stappen zetten om producten te weren die vervaardigd zijn met Oeigoerse dwangarbeid (36600-V, nr. 37);
· de motie-Van Baarle over een voortrekkersrol vervullen bij de uitbreiding van de sancties tegen de junta in Myanmar en landen die de sancties omzeilen hierop aanspreken (36600-V, nr. 38);
· de motie-Van Baarle over overgaan tot aanhouding van Netanyahu op Nederlands grondgebied en tot uitlevering aan het Internationaal Strafhof (36600-V, nr. 39);
· de motie-Van Baarle over alle niet-essentiële contacten met Netanyahu per direct staken en de Kamer informeren indien er diplomatiek contact is (36600-V, nr. 40);
· de motie-Van Baarle over persoonsgerichte sancties tegen Netanyahu (36600-V, nr. 41);
· de motie-Dekker over het inschakelen van onafhankelijke deskundigen om de bedoelingen van Rusland met het conflict in Oekraïne te doorgronden (36600-V, nr. 42);
· de motie-Dekker over een eigen realistisch buitenlandbeleid voor Oekraïne en Rusland (36600-V, nr. 43);
· de motie-Dekker over het vormen van een coalitie van landen om duurzame vredesonderhandelingen met Rusland te bewerkstelligen (36600-V, nr. 44);
· de motie-Stoffer c.s. over het vaker ontmoeten van christenen tijdens werkbezoeken aan landen waar veel christenvervolging plaatsvindt (36600-V, nr. 45);
· de motie-Stoffer/Paternotte over verhinderen dat leiders en leden van Hamas zich in Turkije vestigen (36600-V, nr. 46) (ingediend) (36600-V, nr. 46);
· de motie-Ceder over een onderzoek naar de connecties en de financiering van terreurbewegingen als Boko Haram (36600-V, nr. 47);
· de motie-Ceder over de bevordering van veilige en waardige vrijwillige terugkeer van ontheemden naar Nigeria (36600-V, nr. 48);
· de motie-Ceder over in bilateraal en internationaal verband bij de Saudische regering aandringen op het respecteren van de rechten van arbeiders en uitbuiting tegengaan (36600-V, nr. 49);
· de motie-Koekkoek/Van der Burg over mogelijkheden onderzoeken om een data-ambassade te creëren voor Nederland (36600-V, nr. 50).

(Zie vergadering van 21 november 2024.)
De voorzitter:
De motie-Van Baarle (36600-V, nr. 37) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er sprake is van ernstige mensenrechtenschendingen in Xinjiang tegen de Oeigoeren, waaronder grootschalige arbitraire detentie, seksueel geweld en dwangarbeid;

overwegende dat Nederland zich er samen met gelijkgestemde landen voor in dient te spannen om de mensenrechtenschendingen tegen de Oeigoeren te stoppen;

verzoekt de regering om in bilateraal contact met China en in contact met gelijkgestemde landen blijvend de mensenrechtenschendingen tegen de Oeigoeren te adresseren;

verzoekt de regering tevens om de naar verwachting eind dit jaar in werking tredende EU-antidwangarbeidverordening aan te wenden om in Europees verband aanvullende stappen te zetten om producten die vervaardigd zijn met Oeigoerse dwangarbeid te weren;

verzoekt de regering voorts om zich in internationaal verband in te spannen voor de implementatie van de aanbevelingen van het OHCHR-rapport over de Oeigoeren,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 37 (36600-V).
De motie-Van Baarle (36600-V, nr. 39) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het Internationaal Strafhof een arrestatiebevel heeft uitgevaardigd tegen Netanyahu, vanwege misdaden tegen de menselijkheid en oorlogsmisdaden;

verzoekt de regering om Netanyahu op Nederlands grondgebied aan te houden en over te leveren aan het Internationaal Strafhof, ter inwilliging van verzoeken tot samenwerking ten aanzien van de aanhouding en overlevering op grond van het Statuut van Rome, behoudens de situaties waarin er op basis van het Statuut van Rome geen rechtsgrond bestaat,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 39 (36600-V).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen stemmen.
Er zijn een aantal stemverklaringen. We beginnen bij de heer Van der Burg van de fractie van de VVD.
De heer Van der Burg (VVD):
Het betreft de motie-Piri c.s. op stuk nr. 21. De VVD is erg kritisch op het feit dat premier Netanyahu en een oud-minister van zijn kabinet door middel van een arrestatiebevel gelijk worden gesteld met een kopstuk van een kwaadaardige terroristische organisatie als Hamas. We hebben hier te maken met een terreurleider tegenover een democratisch gekozen leider. Hiermee zet het hof een onjuist beeld neer. De VVD staat volledig achter het recht op zelfverdediging van Israël. Op grond van het Statuut van Rome is Nederland gehouden uitvoering te geven aan de arrestatiebevelen. Als liberale partij staat de VVD voor op regels gebaseerde wereldorde. We hebben ons te conformeren aan uitspraken en verzoeken van het Internationaal Strafhof, maar we zullen er wel kritisch op zijn. We zullen voor de motie stemmen.
De voorzitter:
Dan de heer Dekker van Forum voor Democratie.
De heer Dekker (FVD):
Voorzitter. Forum voor Democratie zal tegen de moties op de stukken nrs. 21, 39, 40 en 41 stemmen. Dat doen wij niet omdat we het beleid van Israël ter zake ondersteunen, maar omdat wij tegenstander zijn van internationale gerechtshoven zoals het ICC. Dank u wel.
De voorzitter:
De heer Ceder van de ChristenUnie.
De heer Ceder (ChristenUnie):
Voorzitter. Ik heb een stemverklaring over de moties op de stukken nrs. 21 en 39. Er liggen moties voor waar wij als fractie oprecht mee hebben geworsteld. Nederland is als lid van het Statuut van Rome gehouden aan de gemaakte afspraken. Wij staan ook pal voor de internationale rechtsorde. Tegelijkertijd heeft zich een precedent voorgedaan dat niet voorzien was bij de totstandkoming van hetzelfde Statuut. Leden van de regering van een niet-deelnemer aan het Statuut, namelijk Israël, zijn betrokken geraakt bij een arrestatiebevel vanwege betrokkenheid bij een formeel niet erkende staat. Daarnaast wordt de Israëlische regering op één lijn gesteld met de terroristische groepering Hamas. Dit is een precedentwerking die simpelweg nadere bestudering vraagt vanwege de juridische implicaties. Dit heeft ook internationaal verschillende reacties opgeroepen die de verdeeldheid hierover blootleggen. We zien dat er bij onze buurlanden grote reserves bestaan. Duitsland, medeoprichter van en deelnemer aan het Statuut, heeft aangegeven dit bevel niet uit te voeren of het pas te wegen als het aan de orde is. De fractie van de ChristenUnie vindt het mede daarom nog te vroeg om zich in deze juridische en geopolitieke complexiteit via een motie eenzijdig uit te spreken. Om die reden zullen wij nu tegen de moties op de stukken nrs. 21 en 39 stemmen.

Dank u wel.
De voorzitter:
De heer Vermeer.
De heer Vermeer (BBB):
De uitspraak van vorige week over premier Netanyahu van de staat Israël, waarin hij feitelijk gelijkgesteld wordt aan Hamasterrorist Deif, gaat ons echt een stap te ver. Hierdoor lijkt de aanklacht politiek gemotiveerd. Israël werd op 7 oktober 2023 aangevallen door Hamas. Er zijn nog steeds burgers gegijzeld. De uitspraak escaleert de toch al gevoelige situatie in het Midden-Oosten. Bovendien maakt dit de diplomatieke rol van onze minister van Buitenlandse Zaken Veldkamp onmogelijk. Dat is een gemiste kans, omdat zijn contacten en ervaring juist een positieve rol hadden kunnen spelen richting vrede. Daarom stemmen wij tegen de motie op stuk nr. 21 van het lid Piri.
De voorzitter:
De heer Omtzigt.
De heer Omtzigt (NSC):
Voorzitter. De fractie van Nieuw Sociaal Contract heeft kennisgenomen van de arrestatiebevelen voor premier Netanyahu, voor een van zijn ex-ministers en voor een van de kopstukken van Hamas, van wie het nog maar de vraag is of hij in leven is. Die twee zijn op geen enkele wijze gelijk te stellen in hoe ze behandeld worden. Maar het internationaal recht werkt heel duidelijk. Het internationaal recht en rechterlijke uitspraken gaan er niet over of je het met een rechterlijke uitspraak eens bent. Ze gaan erover of je de rechtbanken respecteert. Dat doet Nieuw Sociaal Contract. Dat betekent overigens niets over de schuldigverklaring van deze mensen. Deze mensen zijn op dit moment verdachten. Ze zijn op geen enkele manier schuldig totdat er überhaupt een proces plaatsvindt. We hechten er echt aan om dat te benadrukken. Maar we houden ons aan de internationale rechtsorde, zeker van het Internationaal Strafhof, dat zich in Den Haag bevindt. We zullen de motie op stuk nr. 21 daarom steunen.
In stemming komt de motie-Piri c.s. (36600-V, nr. 21).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Piri/Paternotte (36600-V, nr. 22).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Piri/Van der Burg (36600-V, nr. 23).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Paternotte/Piri (36600-V, nr. 24).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66 en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Paternotte c.s. (36600-V, nr. 25).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Paternotte/Boswijk (36600-V, nr. 26).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Burg c.s. (36600-V, nr. 27).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van der Burg c.s. (36600-V, nr. 28).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van der Burg c.s. (36600-V, nr. 29).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Boswijk c.s. (36600-V, nr. 30).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Boswijk c.s. (36600-V, nr. 31).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kahraman c.s. (36600-V, nr. 32).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36600-V, nr. 33).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, het CDA, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36600-V, nr. 34).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, BBB en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (36600-V, nr. 35).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe/Paternotte (36600-V, nr. 36).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de SGP, de VVD en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Van Baarle (36600-V, nr. ??, was nr. 37).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Baarle (36600-V, nr. 38).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Van Baarle (36600-V, nr. ??, was nr. 39).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en het CDA voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle (36600-V, nr. 40).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle (36600-V, nr. 41).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dekker (36600-V, nr. 42).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fractie van FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dekker (36600-V, nr. 43).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fractie van FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dekker (36600-V, nr. 44).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Er zit een stijgende lijn in, meneer Dekker!
In stemming komt de motie-Stoffer c.s. (36600-V, nr. 45).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Stoffer/Paternotte (36600-V, nr. 46).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ceder (36600-V, nr. 47).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ceder (36600-V, nr. 48).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ceder (36600-V, nr. 49).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Koekkoek/Van der Burg (36600-V, nr. 50).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties begroting Justitie en Veiligheid 2025

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie en Veiligheid (VI) voor het jaar 2025,

te weten:
· de motie-Lahlah/Van Nispen over de subsidietaakstellling voor het Juridisch Loket schrappen om te kunnen voldoen aan de behoefte van rechtzoekenden (36600-VI, nr. 66);
· de motie-Lahlah c.s. over een plan van aanpak om de rechtsstaat te bewaken en te versterken (36600-VI, nr. 67);
· de motie-Mutluer over de impact in kaart brengen van het structurele tekort op de gemeentelijke uitvoering van veiligheidsopgaven en oplossingen daarvoor aandragen (36600-VI, nr. 68);
· de motie-Mutluer/Boswijk over scenario's om extra boa's op straat te krijgen en de samenwerking tussen politie en boa's te verstevigen (36600-VI, nr. 69);
· de motie-Mutluer c.s. over een onderzoek naar hoe werken bij de recherche aantrekkelijker kan worden gemaakt (36600-VI, nr. 70);
· de motie-Mutluer over samen met de nationale politie een aparte specialistische opleiding voor opsporing opzetten (36600-VI, nr. 71);
· de motie-Emiel van Dijk over een voorstel om ngo's die als schakel binnen de mensensmokkel- en mensenhandelketen een cruciale rol spelen te verbieden (36600-VI, nr. 72);
· de motie-Emiel van Dijk over het verbieden van ngo's die zich actief bezighouden met migrantensmokkel (36600-VI, nr. 73);
· de motie-Van der Werf/Bruyning over samen met lokale overheden, politie en OM ervoor zorgen dat huiselijk geweld als high-impact crime wordt gezien (36600-VI, nr. 74);
· de motie-Van der Werf/Bruyning over het aanstellen van een nationaal coördinator huiselijk geweld en kindermishandeling (36600-VI, nr. 76);
· de motie-Van der Werf c.s. over toekomstig daderschap voorkomen door risicoprofielen voor plegerschap van huiselijk geweld op te stellen (36600-VI, nr. 77);
· de motie-Michon-Derkzen c.s. over in de halfjaarraportage ondermijning in 2025 rapporteren over de resultaten van de Taskforce gegevensdeling (36600-VI, nr. 78);
· de motie-Michon-Derkzen c.s. over een onderzoek naar de uitbreiding van de uitrusting en de gewelds- en verdedigingsmiddelen van de Mobiele Eenheid (36600-VI, nr. 79);
· de motie-Michon-Derkzen c.s. over een doorlichting van de politiebegroting inclusief de Politieacademie aan de hand van de Handreiking controle begroting en verantwoording (36600-VI, nr. 80);
· de motie-Michon-Derkzen c.s. over een plan van aanpak om de publiek-private samenwerking op winkeldiefstal te verbeteren (36600-VI, nr. 81);
· de motie-Michon-Derkzen c.s. over een plan van aanpak voor het doorontwikkelen van de integrale aanpak online fraude (36600-VI, nr. 82);
· de motie-Boswijk c.s. over in kaart brengen in welke gemeenten waar ondermijning en uitbuiting veelvuldig voorkomen een interventieteam als het HEIT behulpzaam kan zijn (36600-VI, nr. 83);
· de motie-Boswijk c.s. over onderzoeken hoe een efficiënte uitwisseling van boa's tussen gemeenten geregeld kan worden (36600-VI, nr. 84);
· de motie-Six Dijkstra/Michon-Derkzen over op basis van de weerbaarheidsmatrix van het WODC komen tot standaarden voor het basisweerbaarheidsniveau van Nederlandse organisaties en processen (36600-VI, nr. 85);
· de motie-Palmen/Van Nispen over een brief over de stand van zaken rond de aanbevelingen van de commissie-Silvis (36600-VI, nr. 87);
· de motie-Van Nispen/Mutluer over een deel van het extra geld voor nationale veiligheid bestemmen voor de aanpak van fraude, corruptie en witteboordencriminaliteit (36600-VI, nr. 88);
· de motie-Van Nispen/Michon-Derkzen over het effect van de bezuiniging op de rampenbestrijding en de brandweer in kaart brengen (36600-VI, nr. 90);
· de motie-Van Nispen/Palmen over een landelijk dekkend netwerk voor mensen met sociaal-juridische problematiek (36600-VI, nr. 91);
· de motie-Van Nispen over scenario's uitwerken voor de oprichting van een sociaal notariaat (36600-VI, nr. 92);
· de motie-Helder c.s. over een voorstel om het knelpunt van politie-inzet bij geringe strafbare feiten op te lossen (36600-VI, nr. 93);
· de motie-Helder/Ellian over onttrekking aan een opgelegde gevangenisstraf strafbaar stellen (36600-VI, nr. 94);
· de motie-El Abassi over steun uitspreken aan de islamitische gemeenschap en het kabinet oproepen zich maximaal te blijven inzetten voor haar veiligheid en bescherming (36600-VI, nr. 95);
· de motie-El Abassi over de tekortkomingen die worden genoemd in het Ombudsmanrapport "Blind vertrouwen?" met spoed aanpakken (36600-VI, nr. 97);
· de motie-Teunissen over in kaart brengen hoe het meldpunt 144 bij de politie kan worden versterkt en ernaar streven dat de noodgedwongen afgeschaalde taken weer kunnen worden opgepakt (36600-VI, nr. 98);
· de motie-Diederik van Dijk c.s. over voorstellen om de taskforce Onze hulpverleners veilig rijksbreed te waarborgen (36600-VI, nr. 100);
· de motie-Diederik van Dijk over het onderzoek naar rechterlijke dwangsommen in asielzaken uitbreiden naar dwangsommen in de gehele rechtsketen (36600-VI, nr. 101);
· de motie-Ceder c.s. over in de kabinetsvisie op sekswerk ingaan op mogelijkheden voor het tegengaan van arbeidsmigratie in het kader van prostitutie (36600-VI, nr. 102);
· de motie-Ceder/Bikker over het platform en de lokale aanpakken versterken om drugscriminaliteit in kleine zeehavens tegen te gaan (36600-VI, nr. 103);
· de motie-Ceder c.s. over de Nationaal Rapporteur Verslavingen toegang verlenen tot dezelfde data als de Kansspelautoriteit zodat deze onderzoek kan doen naar gokgedrag en gokverslaving (36600-VI, nr. 104);
· de motie-Eerdmans over middels een AMvB de derde waarnemer bij preventief fouilleren uit het handelingskader politie halen (36600-VI, nr. 106);
· de motie-Eerdmans over de inzet van lokagenten tegen antisemitisme (36600-VI, nr. 107);
· de motie-Eerdmans/Diederik van Dijk over niet bezuinigen op de uitvoeringsdiensten van het OM, de rechtspraak, de DJI en de politie (36600-VI, nr. 108);
· de motie-Eerdmans over de verkoop en het afsteken van siervuurwerk uit de categorie F3 weer toestaan tijdens oud en nieuw (36600-VI, nr. 109).

(Zie vergadering van 21 november 2024.)
De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Mutluer stel ik voor haar motie (36600-VI, nr. 71) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
De motie-Mutluer (36600-VI, nr. 68) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat ondanks de toename van taken en bevoegdheden voor gemeenten in het kader van handhaving van de openbare orde en veiligheid de investeringen daarbij achtergebleven zijn;

overwegende dat er uit cijfers van het ministerie van Justitie en Veiligheid blijkt dat er voor gemeentelijke uitvoering van diverse veiligheidsopgaven, waaronder extra boa's voor het openbare orde en veiligheidsdomein, samenwerking tussen partners en Bibob- en vergunningaanvragen een structureel tekort bestaat;

verzoekt de regering om in samenspraak met de VNG in kaart te brengen welke impact en effect dit structureel tekort op de gemeentelijke uitvoering van veiligheidsopgaven heeft,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 68 (36600-VI).
De motie-Mutluer/Boswijk (36600-VI, nr. 69) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de afgelopen jaren onder meer door de capaciteitstekorten bij de politie veel meer taken door boa's moeten worden uitgevoerd om onze wijken veilig en leefbaar te houden;

van mening dat het belangrijk is dat de samenwerking tussen politie en boa's verder wordt geprofessionaliseerd, met name ten aanzien van communicatie, informatiesystemen en bevoegdheden;

verzoekt de regering om bij de beschouwing op het boa-stelsel ook verschillende scenario's uit te werken om extra boa's op straat te krijgen en de doorontwikkeling van de samenwerking met de politie te verstevigen, en de Kamer hier voor de Voorjaarsnota over te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 69 (36600-VI).
De motie-Teunissen (36600-VI, nr. 98) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat meldpunt 144 een onmisbare speler is bij het aanpakken van dierenmishandeling en een belangrijke signaleringsfunctie heeft voor huiselijk geweld en de verwaarlozing van kinderen;

constaterende dat het meldpunt vorig jaar een recordaantal meldingen kreeg, maar hun taken noodgedwongen moest afschalen omdat ze niet genoeg capaciteit hebben om al deze meldingen goed af te handelen;

overwegende dat de politie zelf vraagt om versterking en uitbreiding van het meldpunt;

overwegende dat er een "businesscase" wordt ontwikkeld voor de toekomst van het meldpunt, maar de Kamer hierover niet is geïnformeerd;

verzoekt de regering om met een plan van aanpak te komen over hoe het meldpunt 144 bij de politie kan worden versterkt en ernaar te streven dat de noodgedwongen afgeschaalde taken weer kunnen worden opgepakt, waaronder de mogelijkheid tot doorvraag bij de melder en 24/7 bereikbaarheid van het meldpunt;

verzoekt de regering de Kamer actief te informeren over de "business case" die wordt ontwikkeld voor de toekomst van meldpunt 144,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 98 (36600-VI).
De motie-Diederik van Dijk (36600-VI, nr. 101) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Diederik van Dijk en Eerdmans. 

Zij krijgt nr. ??, was nr. 101 (36600-VI).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen stemmen.
In stemming komt de motie-Lahlah/Van Nispen (36600-VI, nr. 66).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Lahlah c.s. (36600-VI, nr. 67).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Mutluer (36600-VI, nr. ??, was nr. 68).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en FVD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Mutluer/Boswijk (36600-VI, nr. ??, was nr. 69).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en JA21 voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Mutluer c.s. (36600-VI, nr. 70).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Emiel van Dijk (36600-VI, nr. 72).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Emiel van Dijk (36600-VI, nr. 73).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van der Werf/Bruyning (36600-VI, nr. 74).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Werf/Bruyning (36600-VI, nr. 76).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van der Werf c.s. (36600-VI, nr. 77).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Michon-Derkzen c.s. (36600-VI, nr. 78).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van DENK ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Michon-Derkzen c.s. (36600-VI, nr. 79).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Michon-Derkzen c.s. (36600-VI, nr. 80).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Michon-Derkzen c.s. (36600-VI, nr. 81).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Michon-Derkzen c.s. (36600-VI, nr. 82).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Boswijk c.s. (36600-VI, nr. 83).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Boswijk c.s. (36600-VI, nr. 84).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Six Dijkstra/Michon-Derkzen (36600-VI, nr. 85).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Palmen/Van Nispen (36600-VI, nr. 87).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Nispen/Mutluer (36600-VI, nr. 88).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Nispen/Michon-Derkzen (36600-VI, nr. 90).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van BBB ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Nispen/Palmen (36600-VI, nr. 91).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Nispen (36600-VI, nr. 92).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Helder c.s. (36600-VI, nr. 93).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Helder/Ellian (36600-VI, nr. 94).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-El Abassi (36600-VI, nr. 95).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-El Abassi (36600-VI, nr. 97).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Teunissen (36600-VI, nr. ??, was nr. 98).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Diederik van Dijk c.s. (36600-VI, nr. 100).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Diederik van Dijk/Eerdmans (36600-VI, nr. ??, was nr. 101).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, het CDA, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ceder c.s. (36600-VI, nr. 102).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van D66 ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ceder/Bikker (36600-VI, nr. 103).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ceder c.s. (36600-VI, nr. 104).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Eerdmans (36600-VI, nr. 106).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Eerdmans (36600-VI, nr. 107).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP, de VVD, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Eerdmans/Diederik van Dijk (36600-VI, nr. 108).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Eerdmans (36600-VI, nr. 109).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Mevrouw Bikker, iets over het vuurwerk?
Mevrouw Bikker (ChristenUnie):
Dat zou u wel willen, voorzitter! Het is al even geleden, maar bij de motie-Lahlah op stuk nr. 66, aan het begin van de stemmingen onder dit punt, wil de ChristenUniefractie geacht worden voor te hebben gestemd.
De voorzitter:
De heer Emiel van Dijk.
De heer Emiel van Dijk (PVV):
Bij de motie op stuk nr. 108, onder punt 13, over de begroting van Justitie en Veiligheid voor 2025, willen wij worden geacht tegen te hebben gestemd.
De voorzitter:
Dat wordt vermeld in de Handelingen.
Stemming motie Begroting Klimaat en Groene Groei 2025

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat van het Ministerie van Klimaat en Groene Groei (XXIII) voor het jaar 2025,

te weten:
· de motie-Beckerman c.s. over nieuwe gaswinning in Ternaard tegenhouden (36600-XXIII, nr. 37).

(Zie vergadering van 7 november 2024.)
In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (36600-XXIII, nr. 37).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemming motie Begrotingsonderdeel Integratie en maatschappelijke samenhang

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij het debat over het begrotingsonderdeel Integratie en maatschappelijke samenhang,

te weten:
· de motie-Ergin over uitspreken dat het vertrouwen in staatssecretaris Nobel wordt opgezegd (36600-XV, nr. 21).

(Zie wetgevingsoverleg van 25 november 2024.)
In stemming komt de motie-Ergin (36600-XV, nr. 21).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Tot zover de stemmingen. Ik schors drie minuten.
De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan ongecorrigeerde verslagen kan geen enkel recht worden ontleend.
Uit ongecorrigeerde verslagen mag niet letterlijk worden geciteerd.
